

Barcs Város Önkormányzata
Polgármesterétől
7571 Barcs, Bajcsy- Zs.u.46.
Pf.: 62. Telefon: 82/462-459

Az előterjesztés előkészítésében részt vett:
Honvári Katalin közgazdasági irodavezető

06.
..... sz. napirendi pont

Előterjesztés

**Egyszeri hozzájárulás nyújtása a Drávamenti Kistérségi Orvosi Ügyelet
Nonprofit Kft. részére**

**Készült: Barcs Város Képviselő-testülete
2019. április 18-i ülésére**

Tisztelt Képviselő-testület!

A Drávamenti Kistérségi Orvosi Ügyelet Nonprofit Kft. Ügyvezetője azzal a kéressel fordult a 23 tulajdonos Önkormányzathoz, hogy az év elején felmerült költségeikhez hozzájárulást biztosítani szíveskedjenek a 2019. évi költségvetés általános gazdálkodási tartaléka terhére.

Ezek a költségek a következők voltak:

- Ügyvédi munkadíj: 230.000.- Ft,
- Könyvvizsgálói díj: 381.000.- Ft.

A Kft. Felügyelőbizottság Tagjainak megbízatása lejárt, a választást követően a társasági szerződés módosítása vált szükségessé.

A Nonprofit Kft. fenntartási költségeit a megalapítása óta lakosságárányosan viselik a tagok. A hozzájárulás emelésére hosszú évek óta nem került sor.

Barcs Város Önkormányzata lakosságárányos hozzájárulása az ügyvédi és könyvvizsgálói díjhoz 312.892.- Ft.

Az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény (továbbiakban: Áht.) 34. § (1) bekezdése alapján: „A helyi önkormányzat költségvetési rendeletében megjelenő bevételek és kiadások módosításáról, a kiadási előirányzatok közötti átcsoportosításról a (2) és (3) bekezdésben meghatározott kivétellel a képviselő-testület dönt”.

Az Ügyvezető az egyszeri hozzájárulás mellett kérte, hogy a Kft-t fenntartó önkormányzatok vizsgálják felül az ügyelet fenntartásához biztosított hozzájárulást, mely évek óta nem emelkedett. A Kistérségi Társulás Elnökével megkezdtük az egyeztetést, ami az előterjesztés készítésekor még nem zárult le.

Kérem a Tisztelt Képviselő- testületet, hogy a határozati javaslatot támogassa és a 312.892.- forint támogatással járuljon hozzá a Drávamenti Kistérségi Orvosi Ügyelet Nonprofit Kft. további zavartalan működéséhez.

Barcs, 2019. április 04.



Karvalics Ottó

Határozati javaslat:

Barcs Város Képviselő-testülete a Drávamenti Kistérségi Orvosi Ügyelet Nonprofit Kft. részére 312.892.- forint egyszeri hozzájárulást biztosít a 2019. évi költségvetés általános gazdálkodási tartaléka terhére.

Felelős: Karvalics Ottó polgármester

Határidő: értelem szerint

A határozati javaslatot törvényességi szempontból felülvizsgáltam.

B a r c s, 2019. április 04.



Balázné dr. Vástyán Krisztina
címzetes főjegyző